

Financial Aid 450 North Avenue • Battle Creek, MI 49017-3397 269-965-4123 • FAX 269-966-4089 kellogg.edu/fnancial-aid finaid@kellogg.edu Live Chat Available

2023-2024 High School / GED Verification Form HSG

Please check **ONE** of the following options and attach the appropriate document(s) that indicate your High School, GED, or Home School completion status at the time you will begin attending Kellogg Community College during the 2023-2024 academic year to qualify for Federal Financial Aid:

- You must provide a copy of your High School Diploma, GED certificate or High School transcript that includes date of graduation to qualify for financial aid.
- Academic transcript indicating you have completed at least a two-year program acceptable for full credit toward bachelor's degree.
- I have been home schooled in the State of Michigan, student must provide the transcript that will include:
 - ✓ List secondary school courses the student completed
 - ✓ Document successful completion of a secondary school education in a home school setting
 - ✓ Include signature of parent or guardian.
- □ I have completed home school where state law requires students to obtain a secondary school credential and must provide documentation.
- □ I do not have my High School Diploma/Transcript, GED Certificate, or Home School Transcript. If checked, please contact the Financial Aid office.

Student Name (please print) ____

Student Signature ____

Date

Student ID# _____

Please return form to: Kellogg Community College Financial Aid Office

Financial Aid Office 450 North Avenue Battle Creek, MI 49017

 Email:
 finaid@kellogg.edu

 Phone:
 (269)965-4123

 FAX #:
 (269) 966-4089